En sesión celebrada el día 2 de noviembre de 2010, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre las inmatriculaciones realizadas por el Arzobispado en el municipio de Eslava, formulada por el Ilmo. Sr. D. Maiorga Ramírez Erro.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra.

3.º Dar traslado de la misma al Gobierno de Navarra a los efectos de su contestación por escrito en los términos previstos en el artículo 192 del Reglamento de la Cámara.

Pamplona, 2 de noviembre de 2010

La Presidenta: Elena Torres Miranda

TEXTO DE LA PREGUNTA

Maiorga Ramírez Erro, Parlamentario Foral por el Grupo Parlamentario Nafarroa Bai, al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, presenta al Gobierno de Navarra, para su respuesta por escrito, la siguiente pregunta:

Al municipio de Eslava le fueron inmatriculadas el 8 de junio del 2004, en el Registro de Aoiz, por parte del Arzobispado, además de la Parroquia de San Miguel y la ermita de Santa Bárbara, otras 29 fincas agrícolas repartidas por el pueblo que suman un total de 120.367 metros cuadrados, es decir, 134 robadas.

Dicho pueblo no está adherido a la Plataforma en defensa del Patrimonio, que realiza un seguimiento a estas actuaciones y defiende y protege los derechos de preservación de la propiedad pública ciudadana.

A este respecto este parlamentario desea conocer:

1.-¿Cuál es la valoración del Gobierno de Navarra de las inmatriculaciones realizadas por el Arzobispado en el municipio de Eslava?

2.-¿Conoce el Gobierno de Navarra que algunas de esa fincas inmatriculadas por el arzobispado contienen en sus entrañas los importantes restos arqueológicos de la necrópolis de Santa Criz?, descubierta en 1995 y apenas investigada hasta la fecha.

3.- ¿Ha realizado alguna actuación el Gobierno de Navarra o el Departamento de Cultura para proteger y preservar dichos restos arqueológicos?

4.- ¿En qué situación se encuentran en la actualidad?

Pamplona, 26 de octubre de 2010

El Parlamentario Foral: Maiorga Ramírez Erro

